

18.12.2017 | Новогодние подарки продолжают

Мы бесконечно благодарны нашим клиентам, участвующим в наших очных и онлайн-мероприятиях, пользующимися другими нашими платными услугами и сервисами. С учетом того, что АКАТО не финансируется ни спонсорами, ни бюджетами каких-либо уровней, не получает никаких субсидий, грантов, дотаций и т.п., единственным источником средств для нас является оплата нашими клиентами наших услуг. Мы высоко ценим наших клиентов, стремимся к повышению качества наших услуг, постоянно совершенствуем сервисы АКАТО для достижения максимального комфорта в их использовании. В преддверии наступающего Нового 2018 года АКАТО помимо объявленных новогодних скидок на видеозаписи, помимо подарка получателям информационной рассылки, всем клиентам, хоть один раз за последние три года воспользовавшимся любой платной услугой АКАТО, в качестве дополнительного новогоднего подарка предоставляет **бесплатный доступ к просмотру видеозаписи вебинара «Обращение с персональными данными»**.

С июля 2017 года многократно увеличены штрафы за нарушения в отношении персональных данных, выделено семь составов правонарушений вместо ранее действующего одного. Соответствующие поправки внесены в КоАП РФ Федеральным законом от 07.02.2017 № 13-ФЗ. Например, самый высокий размер штрафа для юридических лиц повышен с 10 000 рублей до 75 000 рублей — такой штраф грозит за отсутствие письменного согласия субъекта персональных данных на их обработку (когда такое согласие обязательно по закону) или если нарушены требования к составу сведений, которые включаются в письменное согласие. Кроме того, **установлена обязанность по публикации (обеспечению неограниченного доступа) документа, которым утверждена политика юрлица в отношении обработки персональных данных**.

Организации и предприятия жилищно-коммунального комплекса, осуществляющие взаимодействие с потребителями жилищно-коммунальных услуг, разумеется, используют персональные данные этих потребителей, то есть — являются операторами таких данных, что влечет за собой ряд соответствующих обязанностей, установленных законодательством РФ. Многие управляющие организации, ТСЖ, ЖСК, другие организации жилищно-коммунального комплекса не уделяют должного внимания порядку обработки персональных данных, в связи с чем рискуют быть привлеченными к административной ответственности, а с июля 2017 года размер такой ответственности

существенно увеличился.

20 октября 2017 года АКАТО провел вебинар по вопросам использования, хранения, обработки персональных данных. В качестве лектора выступила эксперт по юридическим вопросам ЖКХ **Яндыева Ольга Евгеньевна**. В ходе мероприятия разъяснены положения нормативных правовых актов, регламентирующих порядок обработки персональных данных, проанализированы случаи и порядок получения согласия на их обработку, требования к используемым для этих целей информационным системам, множество других актуальных вопросов. Комплект раздаточных материалов, доступный к скачиванию со страницы просмотра видеозаписи семинара, включает в себя презентацию, подборку нормативных правовых актов и судебных постановлений, шаблоны документов.

Доступ к просмотру видеозаписи вебинара «Обращение с персональными данными» предоставляется в подарок всем клиентам АКАТО.

Для получения бесплатного доступа к просмотру видеозаписи необходимо:

1. Являться покупателем хотя бы одной платной услуги АКАТО в течение последних трех лет.
2. В срок **до 22 января 2018 года** оформить заявку на доступ к просмотру видеозаписи **по ссылке**, при оформлении заявки надо ввести данные контрагента в форму заявки, после чего система автоматически идентифицирует, является ли лицо, оформляющее заявку, клиентом АКАТО, и в случае положительной идентификации будет установлена скидка 100%. Оформление заявки на доступ к просмотру видеозаписи необходимо продолжить до завершения.
3. После оформления заявки на приобретение доступа к просмотру видеозаписи по нулевой цене активировать доступ в личном кабинете на сайте АКАТО, в этом же личном кабинете видеозапись будет доступна для просмотра. Инструкция по активации доступа размещена **по ссылке**.

АКАТО поздравляет всех своих клиентов **с наступающим Новым годом** и выражает уверенность, что предоставленный подарок будет полезен для Вас. Взамен мы просим после просмотра видеозаписи направить в АКАТО Ваш отзыв либо о просмотренной видеозаписи, либо о другом мероприятии АКАТО, либо о компании АКАТО в целом. Выражаем надежду, что наша просьба не вызовет у Вас затруднений. Примеры таких отзывов опубликованы **по ссылке**. Заранее благодарим Вас за Ваш отзыв и выражаем Вам признательность за то, что Вы пользуетесь услугами АКАТО.

Подписка на информационную рассылку АКАТО >>>

Рекомендации по настройке почтовых сервисов > > >

Инструкция по активации доступа к просмотру видеозаписей > > >

Инструкция по обновлению браузеров > > >